

Господь СОЗИДАЕТ СВОЙ НАРОД

Здравствуйтесь, дорогие братья и сестры! Мы снова рады приветствовать вас и хотим рассказать вам, как Господь созидает нашу церковь, вновь и вновь посылая Свои благословения.



Община Доброго Пастыря

В этом месяце нас посетил ведущий служитель в области библейского душепопечения Константин Чибизов. Он очень и очень послужил нам, приоткрыл глаза на реальность нашего хождения перед Богом.

Пасторский семинар

Для пастырей и служителей отдельно был проведен двухдневный семинар в Залесье. Брат Константин помог участникам увидеть собственные проблемы и учил тому, как служить другим, помогая в трудных обстоятельствах.



Церковный ретрит

Затем провели церковный ретрит на тему «Необходимость библейского душепопечения в церкви». Бог учил нас тому, насколько мы нуждаемся друг в друге и насколько важно не обойти стороной своего брата или сестру в нелегкое для него время. Также Константин говорил о принципах глубокого подхода в решении проблем и о Боге, как источнике всякого утешения и наслаждения. Очень хороший семинар!



Молодежное служение

Бог продолжает заботиться о молодежи. Уже прошло две молодежные встречи. Очень радует то, что столько много молодых людей приходят на собрания и с большим интересом слушают проповеди. Молитесь, пожалуйста, чтобы Господь возвращал их.



Крещение

Удивительное событие: крещение 70-летнего мужчины, который много лет упорствовал, но после стольких страданий примирился с Богом и вступил с Ним в завет. Вместе с тем, он был обвенчан со своей супругой, нашей сестрой.



Новые семьи

Бог продолжает создавать новые семьи в нашей церкви. В этом месяце в брачный союз вступили еще две пары. Господи, благослови их!



Миссионерский комитет

Возобновил свою работу и наш Миссионерский комитет, уже идет подготовка к предстоящей Миссионерской конференции. Обсуждаются новые вопросы. Молитесь о Божьем проведении и чтобы все, что мы делаем принесло Ему славу.



Община Доброго Пастыря

Благодарим за ваше участие в жизни нашей церкви. Обильных вам благословений!

«Блажен народ, знающий трубный зов! Они ходят во свете лица Твоего, Господи...» (Пс. 89:16)

Молитвенное письмо составляли:
автор текста –
Ольга Сирооченко;
редакторы – Татьяна Артарчук,
Татьяна Украинец;
перевод – Анатолий Китайкин.

